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: : 
le 1 Mars  2018
Chère Amie, Cher Ami,     
Vous avez constaté, sur vos derniers relevés de prestation retraite, une baisse significative de votre pension de 1,85 %.
Ceci est dû à une hausse de la CSG de 1,7 % sur le montant brut de votre pension, décidée par le gouvernement. Les salariés ont obtenu en contrepartie la disparition de leur cotisation à l'assurance maladie, celle-ci demeure toujours pour les retraités ! La suppression progressive sur trois ans, à partir de 2018, de la taxe d'habitation ne concernera que les  ménages ayant moins de 27.000 € de revenu fiscal annuel pour une personne seule et 43.000 € pour un ménage.. IL faudra bien trouver une autre source de financement des communes, la magie n'existe pas en matière fiscale !
Nous soutenons les mesures qui favorisent l'emploi, notamment pour les jeunes générations. Cependant, nous nous élevons contre l’inégalité de cette mesure qui touche les retraités de façon discriminatoire par rapport aux à l’ensemble des actifs . Concrètement, c'est une baisse annuelle de pouvoir d'achat pour les retraités de 200 à 600 €, selon la situation de chacun.

Nous demandons  à ce que tous les français soient traités de la même manière. 
Nous ne sommes ni privilégiés ni nantis au regard de nos engagements professionnels passés.
En tant qu'administrateurs de l’AROPA, nous avons pour mission de défendre les intérêts de ses adhérents.

Aussi, nous vous invitons à participer personnellement avec vos amis, 
aux MANIFESTATIONS DU 15 MARS PROCHAIN qui auront lieu dans toute la France et  dans les principales villes du département de Maine et Loire.
Afin de vous apporter une information complète sur le sujet, nous vous joignons la lettre adressée le 15 février 2018 au président de la FNAROPA, structure nationale des AROPA locales.
Bien cordialement
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Jean Louis LIOTON
Président et tous les membres du Conseil d’Administration
Secrétariat : Mme Janine SAINT-GILLES 158 rue du Grand Douzillé 49000 ANGERS

Tel 06.44.25.11.33 - Mail : aropamaineetloire@gmail.com



             SI VOUS AVEZ UNE ADRESSE MAIL,


       Merci de la communiquer à : aropamaineetloire@gmail.com


                        afin d'alléger la tâche du Secrétariat !








